



## В Ярославле следователями раскрыто преступление прошлых лет



Третьим отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях прошлых лет) следственного управления СК России по Ярославской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Как следует из материалов уголовного дела, в декабре 2016 года обвиняемый, находясь в квартире, расположенной на улице Рыбинской города Ярославля, нанес своему знакомому удары руками в область головы и шеи. Потерпевший был госпитализирован в ГАУЗ ЯО «Клиническая больница скорой медицинской помощи им. Н.В. Соловьева», где на следующий день скончался.



Благодаря длительной и планомерной работе следователей, преступление удалось раскрыть. По уголовному делу было назначено и проведено большое количество судебных экспертиз, в том числе 4 судебно-медицинские экспертизы, проведенные в экспертных учреждениях разных субъектов Российской Федерации, установивших, что причиной смерти потерпевшего стали полученные повреждения.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области обязательна.**

## Изображения



29 Января 2021

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1534854>